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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő 
levele a katonai felderítésben szolgálatot teljesítő személyi állományhoz november 11-e, a 
felderítők napja alkalmából. 

Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Honvédek, Szerződéses és Tartalékos Katonák, 
Közalkalmazottak! Hölgyeim és Uraim! 
 

Tisztelettel és elismeréssel köszöntjük a katonai felderítés és hírszerzés területén 
szolgálatot teljesítő katonákat és közalkalmazottakat november 11-e, a felderítők napja 
alkalmából. A felderítés minden korban meghatározó szerepet játszott. A felderítőket a 
bátorság, az elkötelezettség, a mentális és fizikai, valamint magas szintű szakmai felkészültség 
jellemezte. A testületi szellemmel kiegészülve ma is ezek azok a tulajdonságok, amelyek hűen 
jellemzik Önöket. 

A felelősségteljes munkájukhoz szükséges személyes tulajdonságok és kompetenciák 
napjainkban kiemelkedő jelentőséggel bírnak, hiszen az Önökkel szemben támasztott 
követelmények és elvárások az ország biztonsági helyzetében bekövetkezett változások 
fényében jelentősen megnőttek. Átrendeződő világunkban a hagyományos biztonsági 
kihívásokon túl új, globális kockázatokkal és fenyegetésekkel kell szembenéznünk. Ezen 
kockázatok és fenyegetések gyakran váratlanul bukkannak fel, az események lefolyása 
bizonytalan, mozgatórugóik összetettek, szereplőik pedig sok esetben rejtve maradnak. A 
felderítők mindig is alapvető szerepet játszottak a hadtörténelem során, de a jelenlegi ingatag 
biztonsági környezetben a felderítés és adatszolgáltatás szerepe a korábbiakhoz képest még 
inkább felértékelődött. 

Miközben több mint egy évtizede aktívan részt vállalunk a NATO és az Európai Unió 
készenléti szolgálataiban, illetve Afganisztánban és a Balkánon folytatott műveletekben, a 
közelmúltban – szinte előrejelzés nélkül – már szomszédságunkban, Ukrajnában is kialakult 
egy új válsággóc. Ez közvetlenül érinti hazánkat, az ukrajnai magyar kisebbséget, tágabb 
értelemben pedig NATO-tagságunkból eredő kötelezettségeinket, benne a Balti 
Légtérvédelemhez történő hozzájárulásunkat is. Ezzel párhuzamosan egy kiképző 
kontingenssel csatlakoztunk az Iszlám Állam elleni koalícióhoz Irakban. Ezt nem csak 
hagyományos értékeink védelmében tesszük, hanem azért is, mert a nevezett szervezet 
előretörése az egyik legfőbb oka az országunkat jelenleg is érő tömeges migránshullámnak. 

Magyarország közelebbi és tágabb régiójának biztonsága érdekében tett szövetségi, 
uniós és koalíciós, továbbá a déli határaink mentén tett nemzeti erőfeszítéseink helytállást 
követelnek meg a Magyar Honvédségtől és a teljes honvédelmi ágazattól. Ennek köszönhetően 
hazai és nemzetközi környezetben is sikerült hazánk biztonságához hozzájárulni, elismertséget 
szerezve az országnak és a Magyar Honvédségnek. Bár mindez leginkább a harcolók vagy 
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feladatot végrehajtók érdeme, de nem szabad elfelejteni, hogy a siker nem lenne elérhető a 
harci támogatás legfontosabb fajtája, a felderítés, azaz a hiteles és időbeni adatszolgáltatás, 
illetve az értékelő-elemző tevékenység nélkül, amelyek alapján a vezetők a döntéseiket 
meghozzák a beosztott parancsnoktól a katonai és állami felsővezetésig. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Az integrált katonai felderítés lehetővé teszi, hogy a felderítés és hírszerzés a 
harcászatitól a hadászati szintig egy szervezetben, egységes vezetés-irányítás alatt, 
hatékonyan valósuljon meg, továbbá a megszerzett adatok és információk komplex módon 
legyenek értékelhetők. A sikeres működéséhez adott a kiváló humán erőforrás, mi pedig 
mindent megteszünk, hogy a szükséges haditechnikai eszközök is rendelkezésre álljanak és a 
szükséges fejlesztési projektek elinduljanak.  

Hölgyeim és Uraim! 

Szent Mártonnak, a felderítők védőszentjének a napja alkalmából köszönetet mondunk 
Magyarország és a Magyar Honvédség valamennyi felderítőjének. Munkájuk természetéből 
adódóan Önök ritkán kerülnek az érdeklődés középpontjába, sikereikről sokszor csak később 
vagy egyáltalán nem értesül a közvélemény. Ennek ellenére méltán lehetnek büszkék az 
elődeik és a saját maguk által elért eredményekre, és kérjük, hogy továbbra is a felderítőkre 
jellemző hazaszeretettel, bátorsággal, szakmai felkészültséggel és fegyelmezettséggel 
teljesítsék feladataikat!  

Felelősségteljes munkájukhoz kívánunk Önöknek erőt, egészséget és további szakmai 
sikereket! 

 
Budapest, 2015. november          -   n. 
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